

乌海日报



WUHAIDAILY

中共乌海市委机关报

2022年11月

8

星期二

壬寅年十月十五

第9981期

乌海日报社出版

国内统一连续出版物号
CN 15-0024



今日8版

习近平同马达加斯加总统拉乔利纳就中马建交50周年互致贺电

新华社北京11月6日电 11月6日，国家主席习近平同马达加斯加总统拉乔利纳互致贺电，庆祝两国建交50周年。

习近平指出，建交50年来，无论国际风云如何变幻，中马关系始终健康稳定发展。近年来，两国建立全面合作伙伴关系，政治互信日益巩固，各领域交流合作卓有成效。我高度重视中马关系发展，愿同拉乔利纳

总统一道努力，以两国建交50周年为契机，不断提升中马友好合作水平，造福两国和两国人民。

拉乔利纳表示，建交半个世纪以来，马中各领域友好合作深入发展，取得丰硕成果。真诚友好、相互尊重、相互信任、相互支持已成为马中全面合作伙伴关系的显著特点。马方愿同中方共同努力，致力于构建更加紧密的马中命运共同体。

杨进督导检查疫情防控工作

本报讯 11月4日上午，市委副书记、市长杨进到海勃湾区督导检查疫情防控工作。

杨进先后来到市人民医院、海勃湾区中医医院，详细了解院内管理、患者救治等情况，叮嘱医务人员要加强自我防护，落实落细各项防控措施，坚决防止发生院感。要不间断优化工作流程，强化应急处置能力，全力保障

疫情期间群众正常看病就医需求。

在御缘小区、君正小区，杨进逐一检查核酸检测、封控管控、物资保障等情况。他表示，要坚持问题导向、结果导向，扎实做好流调追踪、隔离转运等各项工作，科学划定风险区域，落实管控措施，全力阻断疫情传播链条。
(赵晖)

学习宣传贯彻党的二十大精神

把学习成果转化为干事创业的动力

□内蒙古日报记者 郝颀



从机关到企业、从社区到农村，连日来，学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮涌动乌海全市。按照乌海市委迅速传达到位、组织学习到到位、宣传解读到位的部署要求，乌海市各部门各单位精心组织、扎实推进，通过集中学习讨论、深入基层宣讲等形式使党的二十大精神迅速落地生根，并持续转化成为广大干部群众

干事创业的热情与动力。

日前，乌海市委宣传部分机关党委组织全体干部职工召开了党的二十大精神专题学习会。学习中，乌海市委讲师团副团长蒋桂芝立足党的二十大精神中的新思想、新论断、新观点展开领学，倡导党员干部将新思想新观点新论断与以往的学习相链接，努力做到学深悟透，并与工作相结合，及时将党的二十大精神落实到工作中实践里。

一场深入细致的学习下来，大家纷纷表示受益匪浅，对党的二十大精神理解更深了、思路更清了。
(下转第二版)

学报告话发展

王改梅：绘就基层治理“幸福底色”

开栏的话

党的二十大科学擘画了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图。为引导全市广大党员干部群众切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来，把智慧和力量凝聚到党的二十大精神上来，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家乌海新篇章，本报今日起开设《学报告 话发展》栏目。栏目中，记者将采访各领域具有代表性的人物，以被采访对象的视角和感受谈十年来我市发生的巨大变化和可喜成就，进一步明确下一步工作举措，并激励全市各族人民群众在新征程上作出新的更大贡献。

“党的二十大报告提出，江山就是人民，人民就是江山。中国共产党领导人民打江山、守江

山，守的是人民的心。我们社区工作也是如此，凡事要以人民为中心，办实事、守民心。要把党的二十大精神贯彻落实到实际工作中，探索解决新时代社区面临的新挑战、新问题，把基层党组织建设成为推动改革发展、夯实基层基础、回应群众期盼、维护和谐稳定的坚强战斗堡垒……”在乌达区滨海街道办事处，党的二十大代表、滨海街道党工委副书记王改梅正在会议室里与社区工作人员一起学习报告、谈体会，筹划如何进一步提升基层治理能力，让居民生活更幸福。

参加党的二十大回来后，王改梅更明确了工作思路就是从群众中来回到群众中去。她未做片刻休息，就迅速回到工作岗位。这些天，除了宣讲，她还多次走访巡查，详细了解并帮助解决辖区居民遇到的问题和困难。

(下转第二版)

与时代同行 与责任同在

——写在第二十二届中国记者节之际

本报记者 强建国

翻阅报纸，一篇篇接地气、带露珠的报道，记录着乌海高质量发展的坚实步伐；打开电视，一个个镜头、一帧帧画面，展现着乌海人民幸福生活的美好瞬间；点开手机，一张张图片、一段段视频，图文并茂、声像并举地展示着这座城市日新月异的发展变化……

今年以来，我市各新闻单位和广大新闻工作者坚持正确政治方向、舆论导向、新闻志向、工作取向，以创新的思路、多样的形式，宣传乌海成就、讲好乌海故事、展示乌海形象、凝聚乌海力量，弘扬了主旋律，奏响了最强音。

党的二十大精神浓墨重彩

10月14日，乌海日报社精心策划的“喜迎党的二十大胜利召开”特刊出版，特刊充分展示了党的十八大以来，我市在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想对内蒙古重要讲话重要指示

批示精神，聚焦落实“坚持一个遵循、贯彻一条主线、推进两大任务、实现‘三高’目标”的经济社会发展思路，经济社会各项事业取得的辉煌成就和发生的可喜变化。

今年以来，我市各新闻单位紧扣党的二十大这条主线，围绕中央和自治区宣传指令及我市关于党的二十大主题宣传安排部署，结合全年重要节点统筹谋划、持续发力，宣传的主张、反映人民心声、书写时代进步。

一年来，乌海日报社、乌海广播电视台在传统媒体及所属新媒体平台，三区融媒体中心统一开设“永远跟党走 奋进新征程”“喜迎二十大 礼赞新时代”“喜迎二十大 唱响新时代”“二十大代表风采”“学习宣传贯彻党的二十大精神”“聚焦二十大”“二十大时光”“党的二十大在基层”“学习党的二十大精神·部门负责人访谈”等专栏，深入开展“足迹”主题报道，重磅推出“伟大变革”系列报道。广大新闻工作者

用手中的笔和镜头，集中展现了党的十八大以来我市发生的巨大变化，充分展示了我市围绕“坚持一个遵循、贯彻一条主线、推进两大任务、实现‘三高’目标”的发展思路，借势发力、乘势而上的发展实践、取得的重大成就以及对未来发展的坚定信心。

主题宣传奏响媒体强音

今年10月18日，新冠肺炎疫情突如其来，乌海日报社和乌海广播电视台的负责同志、骨干编辑记者“火线集结”进入战时模式，围绕战疫展开新闻宣传领域“大决战”。在战疫过程中，“战士们”冲在一线，及时报道党委、政府的决策部署，发布权威信息、普及防控知识，利用全媒体矩阵形成战疫宣传服务的传播强势，为打赢疫情防控阻击战营造了良好的舆论氛围。

(下转第二版)

学习党的二十大精神 我来谈落实·部门负责人访谈

夯实能源保供 推动绿色发展

——访市能源局党组书记、局长李文慧

“习近平总书记在党的二十大报告中指出，积极稳妥推进碳达峰碳中和。立足我国能源资源禀赋，坚持先立后破，有计划分步骤实施碳达峰行动。深入推进能源革命，加强煤炭清洁高效利用，加快规划建设新型能源体系，积极参与应对气候变化全球治理。这为能源系统做好当前和今后的工作指明了方向、提供了遵循。”近日，市能源局党组书记、局长李文慧在接受记者专访时说。

李文慧表示，全市能源系统党员干部职工要把深入学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务，做到领导干部带头学、自主学习，全面准确领会党的二十大精神的核心要义和丰富内涵，力求把党的二十大精神贯彻到能源工作的全过程各领域。

李文慧说，全市能源系统将准确把握党的二十大精神提出的新要求，主动服从服务于自治区“两个屏障”“两个基地”“一个桥头

堡”战略定位，夯实安全生产根基，扛起能源保供和乌海及周边地区生态环境综合治理重大政治责任，有序推进传统能源绿色高效发展，坚决走好以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子，全力打造“风光氢储用”一体的新能源产业基地，助力实现“双碳”目标，以能源高质量发展支撑全面建设社会主义现代化新乌海。

(斯琴满都海)

持续增进人民群众健康福祉

——访市卫生健康委员会党组书记、主任任继华

“习近平总书记在党的二十大报告中提出，推进健康中国建设。把保障人民健康放在优先发展的战略位置，完善人民健康促进政策。当前，人民群众对健康服务有了更高的期盼，全面

满足民众和社会的需求，织密服务网，为的是确保每一个人都不被落下。”在认真反复学习二十大报告后，市卫生健康委员会党组书记、主任任继华深有感触。近日，任继华在接受记者专访

时表示，将始终把思想和行动统一到党的二十大精神党中央的决策部署上来，全力破解我市卫生健康事业改革发展重点难点问题，全局性谋划、整体性推进各项工作。(下转第二版)



包银高铁项目乌海段加紧建设

重点项目展示

近日，在包银高铁项目乌海段建设现场，施工车辆来回穿梭，建设者忙着装模板、捆钢筋……

包银高铁项目乌海段全长约50.8公里，

为双线高速铁路，设计时速为每小时250公里，建设工期为4年，计划于2025年完工，我市设乌海海勃湾站和乌海南站两个站点。目前，该项目全线建设用地已批复，除弱电外，所有施工单位都已进场施工；乌海海勃湾站桩基工程、土方开挖均完成95%，站房主体结构完成90%；隧道进、出口及两座斜井均在掘进施工中。
(高瑞鹏 文/图)

坚定不移全面从严治党，深入推进新时代党的建设新的伟大工程！